

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Klára Fučíková

NÁZEV PRÁCE Přeprava psů a koní v cestovním ruchu
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			X			
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod				X		
úroveň použití metod				X		
závěry práce				X		
vlastní přínos studenta k tématu				X		
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň, překlepy			X			
samostatnost a aktivita studenta při zpracování				X		
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce					X	
spolupráce s vedoucím práce				X		

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky: nemám dotazy

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)	D - USPOKOJIVĚ
--	-----------------------

Slovní hodnocení práce:

Studentka Klára Fučíková zpracovala bakalářskou práci na zajímavé a aktuální téma. Cíl práce byl splněn dílčím způsobem, zejména v návrhové části chybí hlubší propracování a ekonomické vyčíslení návrhu.

Práce působí dojmem „zpracování narychlo“, k tomu přispělo i neplnění harmonogramu zpracování BP a menší aktivita studentky při spolupráci s vedoucím. V práci jsou i některé formální chyby – např. v rámci identifikace má studentka napsán anglický název nesprávně z hlediska gramatiky AJ. Číslování textu např. na str. 10, na které je 6 kapitol a podkapitol není příliš vhodné – práci to spíše tříští.

Návrhová část není číslována, přitom by měla být samostatnou kapitolou. V závěru práce chybí zmínky o tom, jak se autorce podařilo (nepodařilo) splnit cíl BP.

Rozsah práce je na hranici stanovené normy 2AA.

Práce je originální a není plagiátem.

Kladem BP je zařazení tabulek a obrázků do textu.

Závěr: Studentka splnila větší část cíle BP, při větší iniciativě a důrazu na plnění harmonogramu zpracování mohla dosáhnout lepších výsledků.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **D - uspokojivě**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: 23. dubna 2019, Brno